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ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO MÊS DE OUTUBRO DO ANO DE 2022 DA 

COMISSÃO PERMANENTE DE PESSOAL DOCENTE – CPPD – DA UNIVERSIDADE FEDERAL 

RURAL DO SEMI-ÁRIDO – UFERSA  

 

Aos cinco dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois, às dez horas e trinta minutos, 1 

reuniram-se por videoconferência os membros da Comissão Permanente de Pessoal Docente - 2 

CPPD, designados pela Portaria nº 363, de 8 de junho de 2022, para a realização da primeira reunião 3 

ordinária do mês de outubro do referido ano. Estiveram presentes os membros: André Duarte Lucena, 4 

Luciana Vieira de Paiva, Sileide de Oliveira Ramos, Wendel Silva Cabral – Titulares; Antônio de 5 

Pádua Farias de Souza Filho, Midiã Monteiro Medeiros – Suplentes. Justificaram ausência os 6 

membros: Ana Maria Bezerra Lucas, Antonio Ronaldo Gomes Garcia, Janaina Cortêz de Oliveira, 7 

Josemir de Souza Gonçalves. Verificada a existência de quórum, a Presidente da CPPD, Prof.ª 8 

Luciana Vieira de Paiva, declarou aberta a reunião. As justificativas de ausência dos membros: Ana 9 

Maria Bezerra Lucas, Antonio Ronaldo Gomes Garcia, Janaina Cortêz de Oliveira, Josemir de Souza 10 

Gonçalves, foram apreciadas e acatadas pela CPPD. Em seguida, a Presidente da CPPD expôs a 11 

pauta que constou dos seguintes pontos: 1) A solicitação de Aceleração da Promoção após o 12 

Estágio Probatório do professor: Rennan Herculano Rufino Moreira; 2) As solicitações de 13 

Avaliação da Produção Acadêmica durante o Estágio Probatório dos professores: Alysson 14 

Filgueira Milanez, Walber José Adriano Silva; 3) As solicitações de Progressão/Promoção 15 

Funcional por Desempenho dos professores: Ana Cristina Girão e Silva, Ana Maria Pereira Aires, 16 

Daniel Carlos de Carvalho Crisóstomo, Dorgival Morais de Lima Júnior, Fernanda Alves Ribeiro, 17 

Francisco Ernandes Matos Costa, Jennef Carlos Tavares, Katia Cilene da Silva Santos, Otávio 18 

Paulino Lavor, Patrícia Lígia Dantas de Morais, Paulo Henrique das Chagas Silva, Rejane Tavares 19 

Botrel, Simone Maria da Rocha, Taciano Amaral Sorrentino. Primeiro ponto – A solicitação de 20 

Aceleração da Promoção após o Estágio Probatório docente foi aprovada da seguinte forma: Rennan 21 

Herculano Rufino Moreira, da classe de professor Adjunto A-2 para Adjunto C-1. Segundo ponto – A 22 

CPPD avaliou a produção acadêmica durante o estágio probatório dos docentes: Alysson Filgueira 23 

Milanez, Walber José Adriano Silva, com elaboração do Relatório de Avaliação Docente (RAD) a ser 24 

encaminhado à respectiva Comissão de Avaliação Docente (CAD) de cada docente. Terceiro ponto 25 

– Foram analisadas as solicitações de Progressão/Promoção por Desempenho que foram aprovadas 26 

da seguinte maneira: Daniel Carlos de Carvalho Crisóstomo, Jennef Carlos Tavares, da classe de 27 

professor Assistente A-1 para Assistente A-2; Ana Maria Pereira Aires, da classe de professor Adjunto 28 

A-1 para adjunto A-2; Paulo Henrique das Chagas Silva, da classe de professor Assistente B-1 para 29 

Assistente B-2; Ana Cristina Girão e Silva, Katia Cilene da Silva Santos, da classe de professor 30 

Adjunto C-1 para Adjunto C-2; Simone Maria da Rocha, da classe de professor Adjunto C-2 para 31 

Adjunto C-3; Fernanda Alves Ribeiro, Otávio Paulino Lavor, Taciano Amaral Sorrentino, da classe de 32 

professor Adjunto C-3 para Adjunto C-4; Dorgival Morais de Lima Júnior, Francisco Ernandes Matos 33 
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Costa, da classe de professor Associado D-1 para Associado D-2; Patrícia Lígia Dantas de Morais, 34 

Rejane Tavares Botrel, da classe de professor Associado D-3 para Associado D-4. Nada mais 35 

havendo a tratar, a Presidente da CPPD deu por encerrada a reunião e eu, assistente em 36 

administração, Patrick Klysman Costa Santiago, lavrei a presente ata que, depois de lida e aprovada, 37 

deverá ser assinada por mim e pelos demais membros da CPPD. Mossoró, cinco de outubro de dois 38 

mil e vinte e dois.  39 

 

Assinaturas: 

Presidente: 

Luciana Vieira de Paiva (CCBS) 

Membros Titulares: 

André Duarte Lucena (CE) 
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Membros Suplentes: 

Antônio de Pádua Farias de Souza Filho (CMPF) 
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